



«СПАСИБО!» — ГОВОРЯТ ЛЬВОВСКИЕ ЗРИТЕЛИ

На гастрольно-премьерной встрече артистов из братского Ульяновска с украинским зрителем в помещении русского драматического театра Советской Армии один из любимцев львовской публики народный артист УССР Александр Гай сказал:

— Дорогие друзья-ульяновцы, наш город очень любит театральное искусство. И вот в нынешнем году в силу очень приятного совпадения (труженики наших двух областей соревнуются, почему бы не поспорить и творцам искусства?) к нам приехал Ульяновский театр. В ответную по-

ездку отбыл коллектив Львовского русского драматического театра Советской Армии. Завязывается очень интересная и своеобразная творческая дружба.

Слова Александра Гая перед первым спектаклем ульяновцев — «Бешеные деньги» А. Н. Островского — стали как бы прелюдией к большому празднику гостей-артистов и львовских театралов, зрителей общественности, партийных организаций. Цветы, подаренные ульяновцам девушками в украинских костюмах, теплые слова в их адрес и, наконец... Простите, но это очень

существенно: перед спектаклем над окошками касс висело радующее глаз каждого артиста объявление: «Все билеты проданы».

Спектакли наших друзей с родины великого Ленина исключительно сердечно принимаются зрительным залом.

Надолго запомнилась молодая талантливая актриса К. Киреева в спектакле «Бешеные деньги». Есть в ее игре что-то созвучное величественной и одновременно задушевной русской песне.

Радует игра заслуженных артистов РСФСР Н. Сошинской,

Ю. Заборовского. Ну и, конечно, тепло встречает львовский зритель земляка — народного артиста Украинской ССР Глеба Ивановича Юченкова.

— Мне очень понравились Львов, его зритель, его гостеприимство. Спасибо, дорогие земляки! Да, хочется назвать вас земляками. Ибо на Украине, в Симферополе, я проработал пятнадцать лет, здесь стал заслуженным, а потом уже и народным артистом УССР. Любимая моя роль — роль Ленина. И я счастлив, что тружусь в городе — родине великого вождя революции.

Ульяновские артисты играют

не только в театре Советской Армии. Они встречаются с колхозниками орденоносной Львовщины, тружениками шахт Червонограда, химиками Нового Роздола, автобусостроителями Львова. И это не просто встречи. Это — диалог о дружбе. И искусство, которое показывают нам ульяновцы, — искусство подлинное, талантливое.

Потому и хочется сказать театральному коллективу из Ульяновска:

— Большое вам спасибо!

Дмитрий ГЕРАСИМЧУК.